
Магията на Филипините - Тропическа Коледа и Незабравима Нова
година 2027
15-дневна екзотична програма във Филипините, съчетаваща Коледа и Нова година с островни
приключения, впечатляващи природни феномени и най-красивите лагуни на Себу, Бохол, Ел
Нидо и Боракай.
Самолет
Продължителност: 15 дни / 12 нощувки
Дестинация: Филипини, Филипини
Дати: 22.12.2026
Цена от: 8057 лв. / 4119.48 €

Таблици с цени
STANDARD - Цените са на база BB

Дата
Човек

в
двойна

стая

Единична
стая

Двама
възрастни
в двойна

стая

Трима
възрастни
в двойна

стая

Един
възрастен

с дете
2-11.99

Двама
възрастни

с дете
0-1.99

Двама
възрастни

с дете
2-11.99

22.12.2026 8057 10621 16113 24169 16113 16113 23936

Цената включва:

Самолетен билет Варна Истанбул Манила Истанбул Варна с авикомпания Turkish airlines с●

включени летищни такси, чекиран багаж до 23 кг и ръчен багаж до 7 кг;;
Трансфери летище – хотел – летище;●

Наземен транспорт с климатизиран туристически автобус по целия маршрут;●

Вътрешни полети: Манила – Себу, Бохол – Ел Нидо, Ел Нидо – Боракай и Боракай – Манила●

Еднопосочен билет за ферибот Себу (Oslob) – Бохол (Panglao), икономична класа●

12 нощувки в хотели 4★ със закуски;●

6 обяда;●

2 нощувки в хотел „Bai“ (стая „Deluxe“) или подобен в Себу;●

3 нощувки в „The Bellevue“ (стая „Superior“) или подобен в Бохол;●

4 нощувки в Huni Lio El Nido (стандартна стая) или подобен хотел в Ел Нидо;●

3 нощувки в The Coast Boracay (стая „Делукс“) или подобен хотел в Боракай;●

Екскурзии по програма с входни такси и местни екскурзоводи на английски език●

Плуване сред милиони сардини в Моалбоал – едно от най-уникалните природни●

явления в света
Каньонинг в Бадиан с адреналин скокове и спускане по водопади Кавасан●

Среща с китови акули в Ослоб – възможност за плуване до най-големите морски●

гиганти
Шоколадовите хълмове на Бохол – емблематичният природен феномен на●

Филипините
Круиз с лодка по река Лобок с обяд в тропическа атмосфера●

Морско сафари с делфини и шнорхелинг на остров Памилакан (наблюдаван на●

костенурки и корали)
Лагуни и тайни плажове в Ел Нидо – едно от най-красивите места в света●

Островен тур в Боракай – бели плажове, Crystal Cove и кристални води●
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Екскурзоводско обслужване с превод на български език;●

Всички обиколки и екскурзии описани в програмата;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А).

Цената не включва:

Задължителна гала вечеря на 24 и 31 декември - очакваме информация:●

Лични разходи и услуги извън програмата;●

Туристически такси;●

Допълнителни екскурзии и мероприятия, които се заявяват и заплащат на място;●

Разходи от личен характер; ●

 

Храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата;●

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и●

местни екскурзоводи - 91 долара (handling fee).
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Описание на хотел Хотел по програма Магията на Филипините -
Тропическа Коледа и Незабравима Нова година 2027 4*

Програма

Ден 1 ВАРНА - ИСТАНБУЛ - МАНИЛА 22.12

Среща на летище 3 часа преди полета. Отпътуване от летище Варна за Манила с полет на
авиокомпания Turkish Airlines и прекачване в Истанбул.

Ден 2 МАНИЛА - СЕБУ 23.12

Добре дошли във Филипините – Манила. След преминаване на паспортен контрол и
получаване на багажа, трансфер до вътрешното летище за полет към Себу. При пристигане
посрещане от местен представител и трансфер до хотела. Настаняване и нощувка в Себу.

Ден 3 СЕБУ – МОАЛБОАЛ – БАДИАН – СЕБУ 24.12

Вземете пакетираната си закуска и се срещнете с местния гид във фоайето за ранен трансфер
на юг – около 3 часа път с кола до Моалбоал, където ви очаква очарователно гмуркане
със шнорхел сред зашеметяващото „шествие на сардините“, потапяйки се сред
хиляди блестящи сардини. Продължете подводното си приключение на остров
Пескадор, където ще откриете ярки коралови рифове и разнообразен морски живот, а
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може би ще срещнете и грациозни морски костенурки. Продължете към Бадиан за
вълнуващото преживяване „Каньонинг в Бадиан“. Прекосете живописни каньони,
скачайте от скали и се спуснете с рапел по водопади под ръководството на
професионален водач. След подкрепящ местен обяд на пикник пътуването
продължава към прочутите водопади Кавасан, където тюркоазените води и
бамбуковите салове предлагат спокойна почивка. С напредването на деня се
насладете на завладяващата красота на водните чудеса на Себу. Завършете
приключението с живописно пътуване с кола и пристигнете в град Себу вечерта
около 20:00 ч. на Бъдни вечер. Нощувка.

*В хотела може да има задължителна вечеря на 24 декември. Очакваме информация.

Ден 4 СЕБУ – ОСЛОБ – БОХОЛ 25.12

Вземете пакетираната си закуска и се срещнете с местния гид във фоайето за ранен трансфер
до Ослоб. Изживейте рядката възможност да видите нежния гигант на морето – китовата
акула. Отправете се на кратко пътуване с лодка до зоната за взаимодействие с китовите акули,
където можете да наблюдавате тези нежни гиганти от лодката или да изберете да плувате с
шнорхел редом с тях. Продължете към плажа Куартел за пътуване с ферибот до Панглао,
Бохол. По пътя ще минете покрай историческия Куартел – испанска колониална казарма – и
живописната църква „Нуестра Сеньора де ла Имакулада Консепсьон“. Качване на
лодката в 11:30 ч. При пристигане се срещнете с представителя на местната обслужваща
фирма. Трансфер до хотела. Настаняване в хотела и нощувка в Бохол.

Ден 5 БОХОЛ 26.12

След закуска се срещнете с местния екскурзовод във фоайето и се впуснете в очарователните
селски красоти на Бохол, потапяйки се в богатата култура и зашеметяващите
пейзажи на острова. Под ръководството на местни жители целодневното приключение
започва с историческия храм „Blood Compact Shrine“, символизиращ първия международен
договор за приятелство. Открийте колониалното наследство в църквата „Baclayon“, една от
най-старите каменни църкви във Филипините. Насладете се на специалитетите от Бохол по
време на вкусен обяд в плаващия ресторант по река Лобок, като се насладите на
кулинарните изкушения на острова. Станете свидетели на емблематичните „Шоколадови
хълмове“ – сюрреалистична гледка от конусовидни чудеса, които придобиват
шоколадовокафяв цвят през сухия сезон. Срещнете очарователните дългопети в защитената
зона. Денят завършва с връщане в хотела, оставяйки ви скъпи спомени от очарователната
провинция на Бохол – хармонично съчетание от природни чудеса и културно потапяне.
Нощувка.

Ден 6 БОХОЛ 27.12

Закуска рано сутринта. Насладете се на морско приключение в Панглао, което започва с
трансфер от хотела рано сутринта. Срещнете се с координатора на екскурзията и се качете на
лодка за вълнуващо наблюдение на делфини, където ще видите игриви спинър и афала в
дивата природа. Екскурзията продължава с посещение на остров Памилакан – известен
морски резерват, идеален за гмуркане със шнорхел. Открийте жизнените коралови рифове,
плувайте редом с морски костенурки и се насладете на пъстрите тропически риби. След
подводното приключение се отпуснете и се насладете на вкусен обяд на пикник с меса на
скара, местни ястия и тропически плодове. След обяда лодката се връща в Панглао, където ви
очаква сухопътен транспорт, който ще ви отведе обратно до хотела ви в ранния следобед.
Завръщане в хотела следобед. Свободно време за почивка. Нощувка
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Ден 7 БОХОЛ – ЕЛ НИДО 28.12

Закуска в хотела. Свободно време до напускането на хотела и среща с вашия екскурзовод, след
което трансфер до летището за вътрешни полети за полета ви до Ел Нидо. При пристигане –
трансфер до хотела. Настаняване. Свободно време по ваш избор. Нощувка е Ел Нидо.

Ден 8 ЕЛ НИДО 29.12

Закуска в хотела. Среща с местния екскурзовод във фоайето. От омагьосващата „Голяма
лагуна“, където лазурните води са обгърнати от извисяващи се скали, до скритото съкровище
„Тайната лагуна“, достъпно през тайна цепнатина, всяка дестинация разкрива нова глава в
тази тропическа одисея. Гурме пикникът на остров Шимизу предлага момент на
релаксация сред красотата на природата, докато уединеният плаж Пайонг-Пайонг е
спокойно кътче с мек бял пясък и лазурни води. Завършвайки на плажа „Севен Командос“ –
идилия като от пощенска картичка с фин пясък и кристални води – „Serenity Voyage“ създава
вечни спомени в тази тропическа утопия. Завръщане в хотела в средата на следобеда. Нощувка
в Ел Нидо.

Ден 9 ЕЛ НИДО 30.12

След закуска се срещнете с местния екскурзовод във фоайето и започнете с посещение на
историческото светилище Матинлок, откъдето се разкриват зашеметяващи гледки към
залива Бакуит. Открийте очарователния „Скрит плаж“, укрит зад високи варовикови скали,
достъпен през тесен скален проход. Потопете се в спокойната красота на „Тайната лагуна“,
скрита сред природния пейзаж. Гмурнете се с шнорхел около остров „Хеликоптер“, като
изследвате оживените подводни светове, изпълнени с пъстри корали. Накрая се насладете на
девствената красота на остров Тапиутан, където ви очакват непокътнати брегове и кристално
чисти води. Връщане в хотела ви в средата на следобеда. Нощувка в Ел Нидо.

Ден 10 ЕЛ НИДО 31.12

Закуска в хотела. Останалата част от деня е свободна.

Празнична Новогодишна вечер. Нощувка в Ел Нидо.

Дем 11 ЕЛ НИДО - БОРАКАЙ 01.01

Закуска в хотела. Напускане на хотела и трансфер до летището за полета ви до Боракай. При
пристигането ще ви посрещне екипът на не местната обслужваща фирма който ще ви
съдейства при сухопътния и морския трансфер до остров Боракай. Настаняване в хотела и
нощувка В Боракай.

Ден 12 БОРАКАЙ 02.01

Закуска в хотела. След закуска се срещнете с координатора на екскурзията и се прехвърлете
до зоната за дейности пред станция „Астория Боракай“, за да започнете вълнуващото си
приключение по островите на борда на традиционна „банка“ или моторизирано кану.
Почувствайте освежаващия морски бриз и се насладете на зашеметяващия
крайбрежен пейзаж, докато плавате из кристално чистите води на Боракай. Първата
ви спирка ще бъде плаж „Пука“ (Балингай или Илиг-Илиган), известен със своята спокойна
атмосфера, пухкавия бял пясък и зашеметяващите тюркоазени води — идеалното място да се
отпуснете и да се насладите на красотата на острова. Продължете към зоната за гмуркане с
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шнорхел в „Корал Гардън“ или на „Крокодилския остров“, където можете да откриете
оживения морски живот, пъстрите корали и богатата подводна красота на Боракай. След това
обиколката ще продължи към Кристал Коув, известен с живописните си скални образувания,
скритите заливи и панорамните гледки към океана. Поредната спирка е на Магическия остров
– популярно място за плуване, скачане от скали (по желание) и наслаждаване на кристално
чистите води. Завършете преживяването с вкусен обяд на пикник с местни специалитети
и се възползвайте от възможността за забавна снимка „Кава“ (по желание), преди да се
върнете в хотела след обиколката. Свободно време за почивка. Нощувка в Боракай.

Ден 13 БОРАКАЙ 03.01

Закуска в хотела. Възползвайте се от възможността да се насладите напълно на последния си
ден в Боракай по свой избор. Отпуснете се и се разтоварете на плажа или край басейна,
насладете се на красивата околност на острова и опознайте Боракай в свой собствен ритъм.
Възможност за ползване на допълнителни водни развлечения като парасейлинг, падлбординг,
джет ски и други островни приключения срещу допълнително заплащане Нощувка в хотела в
Боракай.

Ден 14 БОРАКАЙ - МАНИЛА 04.01

Закуска в хотела. Напускане на хотела и трансфер до летището за вътрешни полети за полета
до Манила. Полет за България с прекачване в Истанбул

Ден 15 ИСТАНБУЛ - ВАРНА 05.01

Кацане на летище Варна в 09:15 ч.

Самолетен билет Варна Истанбул Манила Истанбул Варна с авикомпания Turkish airlines с●

включени летищни такси, чекиран багаж до 23 кг и ръчен багаж до 7 кг;;
Трансфери летище – хотел – летище;●

Наземен транспорт с климатизиран туристически автобус по целия маршрут;●

Вътрешни полети: Манила – Себу, Бохол – Ел Нидо, Ел Нидо – Боракай и Боракай – Манила●

Еднопосочен билет за ферибот Себу (Oslob) – Бохол (Panglao), икономична класа●

12 нощувки в хотели 4★ със закуски;●

6 обяда;●

2 нощувки в хотел „Bai“ (стая „Deluxe“) или подобен в Себу;●

3 нощувки в „The Bellevue“ (стая „Superior“) или подобен в Бохол;●

4 нощувки в Huni Lio El Nido (стандартна стая) или подобен хотел в Ел Нидо;●

3 нощувки в The Coast Boracay (стая „Делукс“) или подобен хотел в Боракай;●

Екскурзии по програма с входни такси и местни екскурзоводи на английски език●

Плуване сред милиони сардини в Моалбоал – едно от най-уникалните природни●

явления в света
Каньонинг в Бадиан с адреналин скокове и спускане по водопади Кавасан●

Среща с китови акули в Ослоб – възможност за плуване до най-големите морски●

гиганти
Шоколадовите хълмове на Бохол – емблематичният природен феномен на●

Филипините
Круиз с лодка по река Лобок с обяд в тропическа атмосфера●

Морско сафари с делфини и шнорхелинг на остров Памилакан (наблюдаван на●
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костенурки и корали)
Лагуни и тайни плажове в Ел Нидо – едно от най-красивите места в света●

Островен тур в Боракай – бели плажове, Crystal Cove и кристални води●

Екскурзоводско обслужване с превод на български език;●

Всички обиколки и екскурзии описани в програмата;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А).

Задължителна гала вечеря на 24 и 31 декември - очакваме информация:●

Лични разходи и услуги извън програмата;●

Туристически такси;●

Допълнителни екскурзии и мероприятия, които се заявяват и заплащат на място;●

Разходи от личен характер; ●

 

Храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата;●

Задължителна административна такса за местен офис, с включен бакшиш за шофьори и●

местни екскурзоводи - 91 долара (handling fee).
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената●

сума, в случай на забрана за пътуване по медицински причини - 70 лева / 35 евро на
човек.

 

Допълнителни екскурзии
0
, 
Включено в цената

Общи условия

Условия за резервация:

Депозит в размер на 30 % процента платен до 24 часа след резервиране;

Доплащане 30 дни преди тръгване;

Издаване на самолетни билети - 20 дни преди полета

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета.
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Анулации:

До 24 часа след резервация - без такса за анулация.

До 30 дни преди тръгване - 50 лв. такса анулация.

До 31 дни преди тръгване - 30% от стойността, като такса анулация.

Под 30 дни - 100% като такса анулация.

 

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 15 човека;

Срок за уведомяване при ненабран минимум – 21 дни;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност –
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в
България.Препоръчително е да има поне две празни страници за полагане на съответните
печати.

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата;

Допълнителна важна информация: Българските граждани могат да пътуват до Филипините без
виза за туристически престой до 30 дни. Необходимо е паспортът да бъде валиден минимум 6
месеца след датата на влизане в страната, както и да има закупен обратен или изходящ билет в
рамките на този период. Преди пътуване или при пристигане се попълва електронна
регистрация чрез системата eTravel. При гранична проверка могат да бъдат изискани
допълнително хотелска резервация, информация за планирания престой и доказателства за
достатъчни финансови средства.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 70 лева / 35 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на
резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
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намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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